

歐盟公佈今年經濟增長預期為 2.3%

韓聯社 5 月 4 日報導，歐盟執行委員會 3 日公佈稱，在去年國內生產總值（GDP）增長（2.4%）創 10 年來最高水平後，今年預計將保持良好態勢，預計今年國內生產總值增幅將達 2.3%，明年會有所減緩，為 2.0%。報告稱，希臘等國的債務危機也已度過，目前各項指標均正常，表明歐盟已走出危機。目前歐盟經濟面臨的最大風險因素是貿易保護主義，特別是美國特朗普政府對鋼材、鋁製品等加征的高關稅，為此歐盟應著力尋求解決之道

巴西工業生產連續 11 個月成長

資料蒐集：巴西/駐巴西台北經濟文化辦事處經濟組

巴西國家地理暨統計局(IBGE)於本(5)月 3 日公布統計，今年 3 月巴西工業生產較去年同期成長 1.3%，為連續第 11 個月工業生產呈現成長。該成長為國家經濟重要指標，倘生產成長，代表消費者有更多需求，可帶動投資及 GDP 成長。資料顯示，此期間成長表現最佳者為開採業(+3.9%)及美妝及個人清潔用品產業(+4.7%)。

累計今年 1 至 3 月，工業生產成長已達 3.1%，在受調查之 805 項產品中，有 53.5%均在擴張成長。至於累計近 12 個月，工業生產則成長 2.9%。

IBGE 說明第一季的表現主要受惠於汽車產業，生產成長 20%，這其中主要為汽車、卡車、拖車及汽車零組件等。